
Σχόλιο του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση για τα απανωτά
κρούσματα παρακολουθήσεων στα γραφεία και σε
μέλη της Ταξικής Αντεπίθεσης

Τις τελευταίες ημέρες ήρθαν στο φως τεκμηριωμένες καταγγελίες και μαρτυρίες για περιστατικά
παρακολουθήσεων σε μέλη, αλλά και στα γραφεία, της συλλογικότητας «Ταξική Αντεπίθεση».

Αρχικά εντοπίστηκαν μετά από διαδήλωση συσκευές γεωεντοπισμού(!) σε μηχανές μελών της
συλλογικότητας, στη συνέχεια καταγγέλθηκαν περιστατικά παρακολουθήσεων, ενώ στις αρχές της
εβδομάδας εντοπίστηκε αυτοκίνητο παγιδευμένο με κάμερα παρακολούθησης έξω από τα γραφεία της
«Ταξικής Αντεπίθεσης» κι ενώ τα μέλη της συλλογικότητας συνεδρίαζαν εντός τους. Μάλιστα, όταν έγινε
φανερό πως το όχημα είχε εντοπιστεί (και υπήρχε και παρουσία δημοσιογράφου) διμοιρία των ΜΑΤ
έσπευσε να το προστατεύσει, μέχρι να το πάρουν δύο άτομα με καλυμμένα πρόσωπα, αποκαλύπτοντας
πλήρως την εμπλοκή των δυνάμεων καταστολής.

Όλα αυτά δείχνουν πως η ενοχή των κρατικών μηχανισμών στην πρόσφατη παρακολούθηση
κατά της «Ταξικής Αντεπίθεσης» είναι δεδομένη και η προσπάθεια της ΕΛ.ΑΣ. να το διαψεύσει πέφτει
στο κενό.

Η κυβέρνηση και το υπουργείο «Προστασίας του Πολίτη» οφείλουν να απολογηθούν και να δώσουν
συγκεκριμένες απαντήσεις.

Η αποκάλυψη ενός δικτύου παρακολούθησης και ψηφιακού χαφιεδισμού –και μάλιστα με χρήση
σχετικά νέων τεχνολογικά μεθόδων- έρχεται να προστεθεί στις πρόσφατες εκφράσεις κλιμάκωσης
της κυβερνητικής και κρατικής καταστολής, από την επίθεση των ΜΑΤ στην ΑΣΟΕΕ και τις
προκλητικές συλλήψεις δύο μελών της νΚΑ και της ΕΑΑΚ έως το όργιο βίας και τρομοκρατίας στα
Εξάρχεια στις 17 Νοέμβρη. Θυμίζουμε πως τον Αύγουστο φέτος, ο καθηγητής του Πανεπιστημίου
Θεσσαλίας Παναγιώτης Πολίτης είχε καταγγείλει την τοποθέτηση συσκευής γεωεντοπισμού στο
αυτοκίνητό του, ενώ η ύπαρξη κάμερας που παρακολουθούσε και τα κεντρικά γραφεία του ΝΑΡ είχε
αποκαλυφθεί τον Δεκέμβριο του 2016.

Σε κάθε περίπτωση, επειδή τα δημοκρατικά δικαιώματα και οι ελευθερίες είναι υπερπολύτιμα για το λαό
και τη νεολαία, το εργατικό λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα δεν θα τα αφήσουν στα χέρια των
«υπερασπιστών του νόμου», που δεν διστάζουν να παραβιάσουν εν ψυχρώ ακόμα και τις δικές
τους νομικές διατάξεις.
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